                  8класс. Итоговый тест по теме: «Опорно-двигательная система».
                                   Выбрать правильный ответ:
1.К числу, каких костей относятся кости лопатки, черепа?

  1)трубчатых     2)коротких     3)плоских        4)длинных.

2.С помощью чего происходит соединение костей в суставе?

  1) связок           2)мышц         3)сухожилий     4)суставной жидкости.
3.Какая кость стопы самая крупная?

  1)решетчатая   2)малоберцовая    3)лучевая     4)пяточная.

4.Какая из костей черепа соединена с остальными подвижно?

  1)затылочная   2)лобная      3)верхнечелюстная    4)нижнечелюстная.

5. Сколько изгибов выделяют в позвоночнике?

  1)один             2)два             3)три                     4)четыре.
6.Какая мышца отвечает за сгибание руки в локтевом суставе?

  1)плечевая       2)двуглавая        3)трёхглавая            4)черырехглавая.

7.Назовите основное свойство мышечной ткани:

  1)волокнистость     2)пластичность    3)гибкость     4)сократимость.
8.Где находятся мышцы, сгибающие и разгибающие пальцы?

  1)на груди     2)на плече    3)на спине    4)на предплечье.

9.Какая из мимических мышц не только участвует в изменении выражения лица, но и 

   помогает человеку, есть и говорить?

   1)жевательная                           3)круговая рта

   2)височная                                4)грудино-ключично-сосцевидная.

10.Что необходимо сделать при переломе костей черепа?

  1)наложить шину                        3)наложить гипсовую повязку

  2)наложить жгут                         4)немного приподнять голову и положить лёд.
11.В каком положении следует транспортировать пострадавшего при подозрении на

  перелом позвоночника?

  1)в вертикальном                        3)в горизонтальном

  3)на боку                                      4)в сидячем.

12.Что накладывают на грудную клетку при переломе рёбер?

  1)шину                                          3)не перевязывают совсем

  2)гипсовую повязку                    4)широкую фиксирующую повязку.

13.В каком возрасте завершается рост и окостенение скелета?
  1)в 16 лет                 2)в 18 лет           3)в 25 лет             4)в 35лет.

14.Что развивают динамические упражнения?

  1)выносливость                        3)умение концентрироваться

  2)силу                                        4)быстроту, точность движений.

15.Для предупреждения плоскостопия нужно носить обувь с каблуком не более:

  1)1-3 см                 2)3-5 см             3)5-8 см           4)без каблука.

                                       Ответить на вопросы:

16.Из каких костей состоит плечевой пояс?_______________________________________
    __________________________________________________________________________

17.В нижней части черепа имеется крупное отверстие. Для чего оно служит?____________

    ___________________________________________________________________________

18.Что необходимо сделать для снятия боли при вывихе?____________________________

    ___________________________________________________________________________

19.Почему при нарушении кровоснабжения мышц ухудшается их работа и могут возник-

    нуть болезненные ощущения?_________________________________________________

   ____________________________________________________________________________

20.Перечислите факторы, приводящие к нарушению осанки.__________________________

   ____________________________________________________________________________
